

「睇波不赌波·健康齐踢波」足球比赛暨嘉年华会

* * * * *

在世界杯举行期间，为了提醒公众，特别是青少年，有关赌博带来的负面影响，平和基金咨询委员会、民政事务局、博彩及奖券事务委员会（博奖会）及香港电台今日（六月十二日）在湾仔修顿游乐场合办「睇波不赌波·健康齐踢波」足球比赛暨嘉年华会。

「睇波不赌波·健康齐踢波」启动仪式由署理民政事务局局长许晓晖、广播处长黄华麒、平和基金咨询委员会主席邱荣光博士、博奖会委员曾智雄、香港警务处行动署署长洪克伟、香港足球总会主席梁孔德及立法会议员谭伟豪博士主持。

约二十个团体在场内设置宣传「睇波不赌波」主题的游戏摊位，角逐多个摊位游戏奖项，包括「最具创意摊位」、「最合主题摊位」及「我最喜爱的摊位」。这些团体包括学校、非政府组织、以及由平和基金资助的四间问题和病态赌徒辅导及治疗中心。此外，校际师生足球比赛决赛，以及由知名人士、警队成员和本地著名足球员参与的足球友谊赛也同场举行。

许晓晖说：「四年一度的世界杯于昨日正式展开，我们特意在世界杯开锣的首个星期六，安排这个足球比赛暨嘉年华会。除了让大家一起分享四年一度世界杯盛事的欢欣外，还透过摊位游戏、校际师生足球比赛及足球友谊表演赛等，带出健康踢波不赌波的正面信息，并鼓励大家向身边的家人朋友传递『不赌』的信息。」

自二〇一〇年五月开始，共有大约九十间学校参与「《做个不赌快乐人》大行动」校际师生足球比赛。同期开始，平和基金咨询委员会加强了宣传教育工作，在不同媒介推广「不赌」的信息，包括推出最新一辑以「睇波不赌波」为主题的电视宣传短片，并首次在热门网站登载宣传「不赌」的广告。

完

2010年6月12日（星期六）